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Bezpečnost – Programový bod pro komunální volby pro MČ Praha 
14 

 
 Podpoříme inovativní přístupy k prevenci kriminality a patologických jevů- využívání 

výpočetní techniky k predikci a analýzám patologických jevů vyskytujících se na 
území městské části 

 Zajistíme strážníky dohlížející na bezpečnost přechodů u škol 
 Zasadíme se za intenzivní hlídkování v problémových lokalitách 
 Prevence místo perzekuce – strážníci musí být vidět 
 Posílíme noční hlídky v oblastech s větším počtem vloupání 
 Budeme pořádat kurzy sebeobrany pořádané městskou částí pro ohrožené skupiny 

(ženy, senioři a děti) 
 Rozšíříme prevenci užívání návykových látek mladistvými ve spolupráci se školami, 

podpoříme hlídkování ve vytipovaných lokalitách se zvýšeným výskytem těchto 
patologických jevů 

 Ve spolupráci s Městskou Policií podpoříme vznik pracovní skupiny zaměřené na 
eliminaci vandalismu a jeho dopadů na život obyvatel. 

 Zřídíme nová pikniková místa, kde bude možné si beztrestně vypít láhev vína 
 Vyřešíme problematické situace v okolí herny v Hloubětíně 
 Povedeme aktivní dialog s Městskou Policií o zvýšení stavu strážníků  
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DOPRAVA 
 

Rozvoj MHD - Železnice jako alternativa k autům 

 
 Aktivně se zasadíme o zbudování železničních zastávek Rajská Zahrada, 

Hostavice, Jahodnice a Jiráskova čtvrť, které zlepší dopravní spojení občanů 
Prahy 14 

 S rozvojem oblasti Hutí prověříme možnost vzniku nové železniční zastávky v její 
východní části. Nové železniční linky nabídnou spojení rychlá nová spojení do širšího 
centra města. 

 Zasadíme se o vznik tramvajová trati Lehovec – OC Černý Most. Ta přinese rychlý a 
ekologický způsob dopravy nejen v rámci čtrnáctky, ale i dále do centra. 

 Prověříme možnosti vzniku nových midibusových linek s cílem zlepšit dopravní 
obslužnost odlehlejších částí. 

 Budeme průběžně sledovat úroveň vozového parku autobusů MHD s cílem posílit 
bezbariérovost, snížení hluku a emisi pro naše občany. 

 Budeme iniciovat možnost preference MHD na linkách obsluhujících naši městskou 
část. 

 

Parkování 
 

 Zavedeme zóny placeného stání, a to zejména v blízkosti stanic metra. Není možné už 
dále čekat. Je nutné vrátit ulice zahlcené mimopražskými auty zpátky občanům 
Čtrnáctky.  

 Ve zbytku městské části provedeme pasport stávajících parkovacích míst a zřetelně je 
vyznačíme. 

 Úpravou organizace dopravy zajistíme nová parkovací místa zejména v oblasti 
Hloubětína a Černého Mostu. 

 Podporujeme dostavbu parkovacího domu P+R na Černém Mostě a lokálního P+R u 
Kyjského nádraží, i když jsme si vědomi, že dlouhodobým řešením je budování těchto 
parkovišť u železničních zastávek především ve středočeském kraji. 

 Budeme podporovat lepší využití podzemních garáží na Černém Mostě. 
 Vozidla na stlačený zemní plyn (CNG), která jsou šetrnější k životnímu prostředí, patří 

i do podzemních garáží. Podpoříme iniciativu, která zruší tento nesmyslný zákaz. 

 

Silnice jako příležitost pro kvalitní život 

 
 Našim cílem je maximálně snižovat negativní dopady dopravy na život obyvatel. 
 Podporujeme vytváření zón 30 km/h v obydlených oblastech a návrat přednosti zprava. 

To pomůže vytvořit i nová parkovací místa. 
 V rámci boje s vizuálním smogem odstraníme nadbytečné dopravní značení a tam kde 

je to možné jej umístíme ve zmenšené velikosti. Zasadíme se o eliminaci reklamních 
zařízení ve veřejném prostoru. 

 Budeme prosazovat opatření vedoucí k eliminaci tranzitní dopravy v obydlených 
oblastech. 

 Budeme usilovat o převedení méně významných komunikací do správy MČ spolu s 
finančními kompenzacemi od Magistrátu. Správa komunikace, musí být co nejblíže 
občanům. 

 Iniciujeme rekonstrukce stávajících komunikací. V rámci projektové přípravy 
zohledníme moderní trendy v tvorbě uličního prostoru včetně eliminace dopadů na 
životní prostředí a zohledníme připomínky občanů. Maximálně využijeme zdrojů 
financování mimo rozpočet MČ. 
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 Ve spolupráci s Velkou Prahou se zasadíme o transformaci Chlumecké ulice na 
městskou třídu s úrovňovými vazbami do okolního území a potlačíme tak bariéru, 
kterou v území tvoří. Dálniční alternativu již máme a je jí ulice Novopacká. 

 Podpoříme urychlenou dostavbu Ocelkovy ulice (úsek Budovatelská – Skorkovská), 
která odlehčí dopravě v oblasti Kyjí – Hutí. 

 Urychlíme dobudování Městského (vnitřního) okruhu a nutných návazných 
komunikací, které pomohou odlehčit našim obydleným ulicím. 

 Podpoříme řešení Pražského okruhu, které se ukáže jako nejvhodnější z hlediska 
dopadů na obyvatele, bezpečnosti dopravy, nákladů, termínu realizace atd. Cílem je 
vyvést tranzitní, zejména nákladní dopravu z Prahy. 

 

Cyklisté a chodci náš respektovaný partner 

 
 Prosadíme dobudování všech etap Severovýchodní cyklomagistrály které umožní 

bezpečné a rychlé spojení do ostatních městských částí beze strachu, že se střetnou 
s auty. 

 Stabilizujeme a rozvineme rekreační stezku podél Rokytky mezi ulicemi Morušová a 
Čelakovická. 

 Zbudujeme nové propojení mezi ulicí Broumarskou a Hodějovskou jako nový přístup 
do oblasti Čihadel a parku Pilská. 

 Dořešíme bezpečné převedení chodců přes Broumarskou ulici v blízkosti kyjského 
nádraží. 

 Urychlíme rozvoj cyklostojanů či bezpečných cyklistických boxů u škol, úřadů, 
obchodů, pošt, stanic metra a vlakových zastávek. 

 Odstraňování bariér ve veřejném prostoru je naše priorita. Totéž platí o údržbě 
chodníků a pěšin, které musí být vždy bezpečně schůdné. 
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Program pro kulturu 

 
 Podporujeme komunitní a participativní kulturu na občanském a sousedském principu 

– Budeme pokračovat v dotačních programech místní agendy 21 
 I nadále budeme podporovat projekty, jednorázové akce a další aktivity prohlubující 

vztahy mezi občany k městské části, její historii, krajině apod. V rámci těchto programů 
budeme usilovat o podporu dlouhodobějších a kreativních projektů, které kromě 
komunitního potenciálu povedou občany k dlouhodobější participaci a angažovanosti 
(propojení umění s krajinou, tvůrčí zpracování sociálních a ekologických a politických 
problémů, edukativně-kreativní programy pro děti a mládež apod.) 

 Zvýšíme minimální částku, o kterou lze žádat z 50 000 na 100 000 
 Budeme usilovat o zvýšení procentuálního podílu dotací na kulturu ze současných cca 

20% na alespoň 25%, tak aby podíl všech tří složek (Kultura/sport/ekologie) byl 
nastaven férově na třetinu. 

 Umožníme podávat komplexní projekty přes hranice definovaných oblastí kultury, 
sportu a ekologie 

 Oddělíme rozpočtové kapitoly podpory jednorázových komunitních akcí od 
dlouhodobějších projektů a pokud možno budeme hledat pro tyto akce jiné prostředky 
z jiných zdrojů nebo aktivně pomáhat s propagací a sháněním sponzorů. 

 Ve spolupráci s Magistrátem hl. m. Prahy a odbornou veřejností budeme usilovat o to, 
aby na Praze 14 působily či přímo sídlily kulturní organizace s přesahem městské části 
(např. galerie, divadlo, hudební klub), které obohatí kulturní život Prahy 14 a propojí se 
zbytkem Prahy.  

 Budeme podporovat organizaci Praha 14 kulturní 
 Podpoříme propagaci prostoru historické části Hloubětína (koncentrace většiny 

kulturních památek na Praze 14) 
 Podporujeme projekt komunitního centra a rekonstrukce blízkého památkově 

chráněného Křižovnického dvora 
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Otevřená radnice  
 

 Budeme klást důraz na participativní rozpočtování projektů v místech MČ Praha 
14. Přímá správa věcí veřejných rozvíjí komunitu. 

 Ukážeme data veřejnosti. Přehled faktur a nájemních smluv, analýzy, které si město 
nechává zpracovat - to vše a mnohé další údaje budou na portálu otevřených dat. 

 Zajistíme větší konkurenci u veřejných zakázek. Pomocí otevřených řízení, 
dostatečných lhůt pro přihlášení a nepřemrštěných požadavků pro účast umožníme 
účast ve výběrových řízení všem zájemcům. Tím dosáhneme lepších cen i 
kvalitnějších služeb. 

 Umístíme interaktivní úřední desky po Praze 14. V místech Černý Most, Kyje, 
Hostavice a Hloubětín zřídíme informační tabule s přívětivým uživatelským 
rozhraním. 

 Zavedeme rozklikávací rozpočet až na úroveň faktur. Občané tak budou mít 
dokonalý přehled o tom, za co město utrácí jejich peníze. 

 Vytvoříme aplikaci Praha 14, do které implementujeme koncept “Digitální 
radnice” - (rezervační systém, ankety, občanské podněty, hlášení závad, sdílený 
kalendář, atd.) 

 Vypovíme nevýhodné smlouvy Prahy 14 - Zprůhledníme správu nemovitostí. 
 Přetvoříme webové stránky MČ Praha 14 - Optimalizujeme uživatelské rozhraní, 

přidáme sekce v rámci participace (ankety, meetingy, petice) a zavedeme odběr 
novinek na e-mail na stránkách MČ Praha 14 se sdíleným kalendářem akcí a 
aktualitami 

 Zavedeme databáze k zasílání informací o krizových situacích na Praze 14 a 
sousedních městských částech 

 Budeme informovat veřejnost o dění na MČ jako Piráti Praha 14 formou videí (vlogu) 
z jednání a o aktuálních informacích 

 Implementujeme  hodiny pirátských zastupitelů do kalendáře MČ - Nabídneme 
možnost osobního setkání občanům  

 Zavededeme transparentních účty pro MČ Praha 14 
 Chceme pořizovat videa ze schůzí a veřejných projednávání zastupitelstva 
 Budeme iniciovat veřejnou komunikaci jednotlivých zastupitelů k otázkám věcí 

veřejných dostupné online skrze Slack - https://slack.com/ 
 Zřídíme internetovou televizi Prahy 14, jako další zdroj informací pro naše občany.  
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Sociální věci a zdravotnictví 
 
Praha 14 je městskou částí, na jejímž území žije mnoho různorodých skupin obyvatel a 
městská část tak musí mnoha výzvám, aby se Čtrnáctka nestala sociálně vyloučenou lokalitou 
a všem se tu žilo dobře. Kromě soužití několika různých kultur se musíme umět postarat o 
seniory, mladé lidi, lidi s postižením a jejich pečující, lidi bez domova a další skupiny ohrožené 
sociálním vyloučením. Piráti budou tyto výzvy řešit koncepčním a moderním způsobem. 
 

Bydlení dostupné pro všechny 

 
 Zabráníme další privatizaci obecních bytů a použijeme bytový fond pro systém 

startovacího bydlení pro mladé rodiny, služební byty a systém prostupného bydlení. 
 Malometrážní byty pro seniory – menší byty bude primárně nabízet seniorům, aby 

nebyli nuceni vyhledávat pobytové sociální služby. 
 Zabráníme další zástavbě zelených ploch – zejména Černý Most je sídlištěm s 

největší hustotou zalidnění. Zabráníme další výstavbě, která by sídliště zatížila po 
všech směrech (zejm. dopravní infrastruktura, nedostupnost zdravotních a sociálních 
služeb). 

 Služební byty i pro pečovatele a osobní asistenty – nabídneme služební byty i těmto 
profesím, abychom zajistili služby na naší městské části, které jsou personálně 
nedostatečně zajištěné. 

 

Praha 14 pečující 
 

 Podpora terénních sociálních služeb – služby v přirozeném prostředí jsou pro nás 
prioritou. 

 Vytvoříme funkční model kombinace terénních a pobytových služeb tak, aby se 
pobytové služby uplatňovaly až v situaci, kdy už nelze jinak řešit zdravotní a sociální 
situaci občana.  

 Budeme odstraňovat bariéry ve veřejném prostoru a institucích. Na Praze 14 je 
pouze jedna ZŠ plně bezbariérová. Na tomto nedostatku budeme pracovat, abychom 
byli schopni poskytovat skutečně inkluzivní vzdělávání. 

 Terénní programy pro nejen mladé – budeme podporovat terénní programy, 
nízkoprahové kluby a vznik nových komunitních aktivit pro děti a mládež, dospívající, 
pečující, seniory a lidi ohrožené sociálním vyloučením. 

 Pomoc lidem bez domova – navážeme spolupráci s okolními městskými částmi a 
zasadíme se o vytvoření denního stacionáře pro lidi bez domova. 

 Podpora sociálního podnikání – budeme podporovat podnikatele hlásící se k 
principům sociálního podnikání. Aktivně podpoříme start-upy např. formou 
zvýhodněných pronájmů nebytových prostor apod. 

 Zajistíme financování potřebných sociálních služeb i po konci evropských fondů v 
roce 2022. 

. 
 

Zdravotní péče na Praze 14 

 
 Budeme z pozice MČ tlačit na vyřešení všech kauz kolem naší spádové nemocnice 

Na Bulovce. 
 Budeme aktivně řešit nedostatek obvodních lékařů a některých lékařských 

specializací na Praze 14. 
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Vzdělávání a Podpora podnikání 
 

 Tento dokument slouží jako předběžný úvod ke stěžejním bodům k transparentnímu 
řízení a otevřenosti MČ Praha 14. 

 
 Povedeme aktivní dialog s řediteli místních základních a mateřských škol o 

problémech na školách 
 Finančně podpoříme školy a jimi realizované rozvojové projekty 
 Zatraktivníme a inovujeme výuku formou zvaných přednášek ohledně aktuálních 

témat, techniky, či jiných oblastí pořádaných městskou částí na místních základních 
školách 

 Zasadíme se, aby školy šly s dobou, využívaly moderní technologie a komunikovaly 
elektronicky 

 Zpopularizujeme projekt Studentského zastupitelstva na Praze 14 za účelem 
seznámit mládež s fungováním komunální politiky 

 Zavedeme vzdělávací kurzy pořádané městskou částí, například Kurz pro začínající 
podnikatele (podpoření mladých podnikatelů z Prahy 14, pomoc jim s úvodní 
byrokracií), Kurz počítačové gramotnosti pro seniory a podobně 

 Zřídíme Inkubátor pro podnikatelské nápady vázaných na Prahu 14 (poskytování 
teoretického zázemí, zpětná vazba k projektům, pomoc se zajištěním financování či 
propagací) 

 Získáme investory pro projekty s prospěšným významem pro občany městské části 
 Vytvoříme platformy pro pravidelný dialog zástupců Prahy 14 a lokálních podnikatelů 
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Životní prostředí, územní rozvoj a sport 

 
 Revitalizace zanedbané veřejné zeleně a údržba té stávající 
 Zpřístupnění přírodní krásy Prahy 14 kvalitní cestní sítí 
 Kultivace protihlukových stěn jejich osázením vhodnou zelení 
 Vytvoření nových parků na území městské části Praha 14, viz například „cirkusový 

plac“ mezi Bryksovou a Kučerovou 
 Ve spolupráci s Magistrátem hl. m. Prahy pokračovat v přípravě volnočasového parku 

při ulici Objízdná a doplnění cestní sítě do izolační zeleně Českobrodská v blízkosti 
Jiráskovy čtvrti. 

 Vyjednání revitalizace návrší Horka (Čihadel), tak aby celý projekt dával smysl a byl 
realizován v blízké budoucnosti 

 Zatravnění tramvajové trati v ulici Poděbradská 
 Vytvoření psí louky v oblasti ČM 
 Zahuštění sítě výdejních míst na sáčky na psí exkrementy a taktéž i malých 

odpadkových košů, aby je bylo kam vyhodit 
 Vytvoření projektu bezplatného svozu biologicky rozložitelného odpadu 
 Podpora zapojení základních škol do projektu Ekoškola 
 Zlepšení odpadového hospodářství – navržení lepšího umístění a častějšího svozu 

komunálního odpadu 
 Častější přistavení kontejnerů na velkoobjemový odpad 
 Dokončení revitalizace dětských hřišť a jejich údržba 
 Vytvoření jednoho dětského hřiště, jež by disponovalo nadstandardní výbavou 
 Zvýšení finanční podpory sportovním klubům provozující činnost na Praze 14 
 Výstavba multifunkční haly, která by během dopoledne mohla být využívána 

základními školami a odpoledne by byla pronajímána sportovním oddílům 
 Vytvoření projektu k podpoře sportu mezi občany Prahy 14 
 Participace v rámci projektu smart cities – bio lampy 
 Vypracování projektu vytvoření smysluplné přírodní kompostárny 
 Řešení problému s chybějícím územím pro občanskou vybavenost na Hutích 
 Boj proti nekoncepční výstavbě projektu Černý Most V, který vychází z 15 let starých 

reálií 

 


